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01 Δεκεμβρίου 2023 
 
 
Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, 
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, 
Γενικό Ελεγκτή, 
Επίτροπο Διοικήσεως, 
Επίτροπο Εποπτείας (ΓεΣΥ), 
Επίτροπο Νομοθεσίας, 
Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα / Επίτροπο Πληροφοριών, 
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού, 
Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, 
Επίτροπο Διαφάνειας, 
Διοικητή Κυπριακής Υπηρεσίας Πληροφοριών, 
Γενικούς Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων, 
  Υπουργείων, Υφυπουργείων και Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών, 
Αρχιπρωτοκολλητή, 
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου, 
Έφορο Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών, 
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου, 
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών, 
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, 
Προϊστάμενο Διοίκησης Προεδρίας, 
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου 
 
 

Διαδικασία διεκπεραίωσης πληρωμών που αφορούν Έργα Πληροφορικής και 
Μηχανογράφησης για τα οποία οι διαθέσιμες πιστώσεις περιλαμβάνονται στην 

συγκεντρωτική πρόνοια του Προϋπολογισμού του Τμήματος Υπηρεσιών 
Πληροφορικής  

 

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σας πληροφορώ σχετικά με τις πληρωμές που αφορούν 

την ανάπτυξη νέων πληροφοριακών συστημάτων / έργων μηχανογράφησης ή επέκταση 

υφιστάμενων, για τα οποία οι απαιτούμενες πιστώσεις έχουν περιληφθεί στη συγκεντρωτική 

πρόνοια 07681.3 «Αγορά Μηχανογραφικού Εξοπλισμού, Προγραμμάτων και Υπηρεσιών» 

στον Προϋπολογισμό του Τμήματος Υπηρεσιών Πληροφορικής (ΤΥΠ) (Κεφάλαια 032111 ή 

032171). 
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2. Οι υπό αναφορά πληρωμές θα διενεργούνται από την υπηρεσία «ιδιοκτήτη» του κάθε 

συστήματος / έργου πληροφορικής αφού προηγηθεί η μεταφορά των απαιτούμενων 

πιστώσεων από το ΤΥΠ, σε κατάλληλα αναπτυξιακά άρθρα του προϋπολογισμού της 

υπηρεσίας «ιδιοκτήτη». Σημειώνεται ότι η διαδικασία των προσφορών και η παρακολούθηση 

των συμβάσεων, θα γίνεται από το ΤΥΠ, ως το αρμόδιο τεχνικό τμήμα. 

3. Κατ’ επέκταση, ο εκάστοτε υπεύθυνος λειτουργός του ΤΥΠ, ως «Αρμόδιος Λειτουργός», 

όπως προνοείται στην Εγκύκλιο με Αρ. 1 του Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας για την 

διαδικασία διεκπεραίωσης πληρωμών, θα πρέπει να διενεργεί τους νενομισμένους ελέγχους 

και να προβαίνει στην σύσταση της πληρωμής.  

4. Ο Ελέγχων Λειτουργός της υπηρεσίας «ιδιοκτήτη» ή κατάλληλα εξουσιοδοτημένος 

εκπρόσωπός του, αφού παραλάβει τα σχετικά παραστατικά από το ΤΥΠ, θα εξουσιοδοτεί 

την πληρωμή. Η πληρωμή του τιμολογίου αλλά και η καταγραφή του περιουσιακού στοιχείου 

θα διενεργείται από το λογιστήριο της υπηρεσίας «ιδιοκτήτη». 

Η παρούσα Εγκύκλιος τίθεται σε ισχύ από την 1η Ιανουαρίου 2024. 
 

 

 

 

 

Ανδρέας Αντωνιάδης 
Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας 
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